



平成29年10月30日

各 位

会 社 名 株式会社 J ス ト リ ー ム  
本社所在地 東京都港区芝二丁目5番6号  
代表者氏名 代表取締役社長 石松 俊 雄  
(コード番号：4308 東証マザーズ)  
問い合わせ先 管理本部長 帰山 直之  
電話 03-5765-7744

(訂正・数値データ訂正) 「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年10月30日に発表いたしました「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正理由

「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、当期の配当予想の表示に誤りがあったことが判明したため、これを訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 訂正の内容

サマリー情報

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
29年3月期	—	0.00	—	5.40	5.40
30年3月期	—	0.00	—		
30年3月期(予想)			—	<u>0.00</u>	<u>0.00</u>

(訂正後)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
29年3月期	—	0.00	—	5.40	5.40
30年3月期	—	0.00	—		
30年3月期(予想)			—	<u>—</u>	<u>—</u>

以 上